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X Conferencia Internacional de Derecho de Familia
V Escuela Ibero- Latinoamericana
de Derecho de Familia y otras disciplinas afines
III Congreso Centroamericano y del Caribe de Derecho de Familia
8 al 10 de mayo de 2019
                                                 Hotel Nacional de Cuba
Información No 1
La Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, convoca a su X cONFERENCIA INTERNACIONAL DE DERECHO DE FAMILIA - V ESCUELA IBERO-LATINOAMERICANA DE DERECHO DE FAMILIA Y OTRAS DISCIPLINAS AFINES que se desarrollará del 8 al 10 de mayo de 2019 en el Hotel Nacional de Cuba, la que dará continuidad a las conferencias precedentes, con el objetivo de intercambiar criterios, reflexionar de conjunto y proponer soluciones, sobre asuntos trascendentes del Derecho que atañen a la actualidad y al futuro del Derecho de Familia.

TEMA CENTRAL: RETOS DEL DERECHO DE FAMILIA ANTE LA REFORMA CONSTITUCIONAL
AUSPICIAN:

· Facultad de Derecho de la Universidad de La Habana. 

· Asociación Americana de Juristas (AAJ). 
La Escuela está abierta a profesionales y estudiantes de Derecho o de cualquier rama de la interdisciplina en sinergia con la problemática familiar.  Los ejes temáticos que se sugieren no impiden la pertinencia de otros temas cuya inclusión sería valorada por el Comité Académico.
Se dará lugar a un abierto debate sobre los temas en cuestión, los que serán presentados por reconocidos conferencistas extranjeros y cubanos, especialmente invitados por la Directiva de la Sociedad. Se incita así a debatir en talleres vespertinos la temática desarrollada en las conferencias magistrales de la mañana, con dominio previo e ideas propias de los delegados y delegadas asistentes. 

Las personas interesadas pueden presentar ponencias o comunicaciones individuales que sean el resultado de estudios teóricos, de investigaciones realizadas o de la práctica profesional. 
Se espera la presencia de reconocidos catedráticos o profesionales especializados en esta rama del Derecho de España, Latinoamérica y Cuba.
SOBRE LA PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS.
La presentación de ponencias y comunicaciones, deberá ser informada al Comité Académico de la Conferencia hasta el 15 de abril de 2017 por los correos electrónicos: degijoya@yahoo.com , presidencia3@unjc.co.cu indicando: Nombres y apellidos de los(as) autores(as), con expresa referencia de quién realizará la presentación;  título del trabajo; tipo de presentación; Breve  resumen del curriculum vitae del ponente, para su presentación por el coordinador/a de la sesión; institución a la que pertenece; dirección electrónica, número de teléfono o fax y medios audiovisuales que requiere para la presentación.
En el orden formal se requerirá de cada trabajo: 

a) que conste de un resumen de no más de doscientas palabras;

b) que las comunicaciones tengan una extensión máxima de 10 cuartillas, en tanto que las ponencias podrán llegar a una extensión de 20 cuartillas. 
SOBRE LA PUBLICACIÓN DE LOS TRABAJOS.
La Editorial UNIJURIS de la Unión Nacional de juristas de Cuba, invita a los/as ponentes y participantes en la IX CONFERENCIA INTERNACIONAL DE DERECHO DE FAMILIA - IV ESCUELA IBERO-LATINOAMERICANA DE DERECHO DE FAMILIA Y OTRAS DISCIPLINAS AFINES, a ceder gratuitamente el derecho a publicar sus ponencias en un libro electrónico, con su correspondiente ISBN, con la posibilidad de editarlo también en soporte de papel, de obtenerse el financiamiento requerido. 

En caso de estar de acuerdo con esta solicitud se especificará en el resumen. Se adjuntan las normas editoriales.

Los trabajos se recibirán, hasta el 22 de mayo de 2019, en la Sede Nacional de la Unión Nacional de Juristas de Cuba, directamente o por los correos electrónicos: degijoya@yahoo.com , presidencia3@unjc.co.cu  El Consejo Editorial de UNIJURIS se reserva el derecho de no incluir en la publicación a los trabajos que no se ajusten a las normas editoriales. 
COMITÉ ORGANIZADOR:

Dra. Olga Mesa Castillo. Presidenta de Honor de la Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia. Profesora Titular y consultante de la Facultad de Derecho de la Universidad de la Habana.
Dr. Leonardo B. Pérez Gallardo. Presidente de la Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia. Profesor Titular de la Facultad de Derecho de la Universidad de la Habana.
Ms C. Yamila González Ferrer. Vicepresidenta de la Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia. Profesora asistente de la Facultad de Derecho de la Universidad de la Habana.

Ms C. Osvaldo Álvarez Torres. Presidente del capítulo de Matanzas de la Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia.
PROGRAMA GENERAL: 
	6 y 7 de mayo
	8 de mayo
	9 de mayo
	10 de mayo

	9.00 a.m. Acreditación en la Sede Nacional de la UNJC (Calle 21, esquina a D. Vedado. La Habana).
Cursos pre congreso

	9.00 a.m. Acto de apertura en el Aula Magna de la Universidad de La Habana.

10.00 a.m. Sesión de trabajo.

1.00 p.m. Receso para el almuerzo.

3.00 p.m. Sesión de trabajo.

5.00 p.m. Cóctel de bienvenida.
	9.00 a.m. Sesión de trabajo.

1.00 p.m. Receso para el almuerzo.

3.00 p.m. Sesión de trabajo.

Noche: Libre. Opcionales.


	9.00 a.m. Sesión de trabajo.

1.30 p.m. Receso para el almuerzo.

3.00 p.m. Sesión de trabajo.

6.00 p.m. Acto de Clausura. 

7.00 p.m. Cóctel de despedida. 




                                   
COLEGIATURA:
Delegados (as)-180.00 CUC

Conferencistas y ponentes- 140.00 CUC

Estudiantes de pregrado, previa presentación del documento acreditativo- 120.00 CUC 

Acompañantes: 100.00 CUC

Incluye. Participación en todas las sesiones del evento, cóctel de bienvenida, cóctel de despedida, coffee breaks y certificado acreditativo de asistencia.     
La colegiatura se puede pagar directamente en efectivo, en pesos convertibles cubanos, en el momento de la acreditación o podrá efectuarse el pago a través de la agencia Havanatur previo a la realización del evento. Un peso convertible cubano (CUC) es equivalente a 1.0960 dólares  estadounidenses cuando se realiza la operación por transferencia bancaria o tarjeta de crédito o se utiliza una moneda en efectivo que no sea el dólar estadounidense.  

Se recomienda utilizar preferiblemente tarjetas de crédito o de débito no vinculadas a bancos de Estados Unidos, como VISA o euros, libras esterlinas, dólares canadienses, francos suizos, pesos mexicanos o el yen japonés. Los dólares estadounidenses en efectivo tienen en el país un gravamen del 10% al cambiarse por pesos convertibles cubanos (CUC).    

SOLICITUDES DE INSCRIPCIÓN:   
Las solicitudes de participación se recibirán por escrito en la Sede Nacional, mediante fax, correo electrónico, teléfono u otra vía, hasta el 24 de abril de 2019.   
Para facilitar la asistencia al evento se han confeccionado paquetes turísticos que podrán ser adquiridos en las agencias de su país vinculadas a los viajes a Cuba, las que tendrán como receptivo a la agencia  CUBATUR. 

Los(as) interesados(as) en asistir al  evento podrán contactar con las agencias de viajes en sus respectivos países, que trabajen el destino Cuba,  las que establecerán comunicación con  la Agencia en Cuba a fin de coordinar las reservas de los servicios.   

Los(as) que deseen conocer otras ofertas económicas, podrán contactar con la Coordinadora del Encuentro. 
El Comité Organizador le estará muy agradecido a toda institución, agencia, medio de prensa o personas que publiquen esta convocatoria y la divulguen en universidades, colegios de abogados, notarías, entidades jurídicas, bufetes especializados, tribunales y otros que tengan vinculación con las temáticas convocadas.
PARA MAYOR INFORMACIÓN CONTACTAR A:
Ms C. Yamila González Ferrer - Coordinadora

Vicepresidenta de la Directiva Nacional

Sociedad Cubana de Derecho Civil y de Familia

Calle 21 No. 552, esq. a D, Vedado, Plaza,

Ciudad de La Habana Código Postal 10400

Tel: (537) 832-9680//832-6209/832-7562

Fax: (537) 833-3382 

Email: degijoya@yahoo.com
Ing. Caridad Sagó Rivera

Especialista Principal

Eventos e Incentivos

Havanatur T&T Sucursal Habana

Email: sago@havanatur.cu 

Tel.  (537) 201-9780
NORMAS PARA LA  PRESENTACIÓN DE LIBROS A LA EDITORIAL UNIJURIS: 
INSTRUCCIONES DE TIPO FORMAL:

Los textos deben entregarse escritos en:

a)
Letra arial o time new roman 12 para el texto.

b)
Letra arial o time new roman 10 para las referencias  a pie de página.

c)
Letra negrita arial o time new roman 14 para el nombre de los epígrafes.

d)
Letra negrita arial o time new roman 12 para el nombre de los subepígrafes y otras subdivisiones internas.

e)
No crear estilos o formatos diferentes a los establecidos en la plantilla normal. dot que por default se carga cuando se abre el procesador Word.

f)
Hojas de 8 y medio por 11. Los márgenes serán: Superior 2.5 cm., Inferior 2.5 cm., Izquierdo 3 cm., Derecho 3 cm.

g)
El interlineado será de un espacio y medio tanto para el texto como para las notas a pie de página. 

h)
Los libros deben dividirse en capítulos, epígrafes y subepígrafes según lo considere el autor.

i)
Las cuartillas del texto en Word deben venir enumeradas consecutivamente con el número al final de la página a la derecha.

j)
Las citas bibliográficas deben incluirse a pie de página.

 Por ejemplo: 

-
GRILLO LONGORIA, Rafael, Derecho Procesal Civil, Tomo I, Teoría General del Proceso, 3era edición, Editorial Félix Varela, La Habana, 2005, p. 192.

-
HERNÁNDEZ CARTAYA, Enrique, “Estudio del Régimen Parlamentario en la Doctrina Política y en sus relaciones con la Constitución de Cuba y la Política”, en Revista de Derecho, Año II, Nos. 9 y 10, Septiembre-Octubre de 1909, Imprenta “Cuba y América”, La Habana, pp. 268 y ss.

-
MORON URBINA, Juan Carlos, “Redescubriendo una institución escondida: el rescate de las concesiones”, en AA.VV., El Derecho Administrativo y la modernización del Estado peruano, Ponencias presentadas en el Tercer Congreso Nacional de Derecho Administrativo (Lima, 2008), Organizado por Pontificia Universidad Católica del Perú, Asociación Peruana de Derecho Administrativo, Editora Jurídica Grijley E.I.R.L, Lima, 2008, pp. 100 y ss.

k)
La bibliografía se cita a pie de página y también se puede incluir al final de la obra o de cada artículo; pero cuando se trate de publicaciones en soporte de papel solo se consigna la bibliografía a pie de página.   

l)
Los párrafos deben estar separados entre sí por un espacio. No utilizar sangrías ni letras capitales al iniciar los párrafos.

m)
Los textos enviados deben expresar además del título, los datos identificativos del autor, el centro en que se desempeña profesionalmente, la actividad que realiza, dirección electrónica, categoría científica y docente y otros datos que considere de interés.

n)
La presentación de las propuestas de textos, deben hacerse acompañar de un breve resumen, de no más de doscientas en el que se resuma el contenido de la obra a los efectos de su más rápida evaluación. 
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